



По факту крушения маломерного судна в акватории Баренцева моря возбуждено уголовное дело

Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России по факту крушения маломерного судна в акватории Баренцева моря возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации морского транспорта).

По данным следствия, 7 сентября текущего года маломерное судно под управлением судоводителя с 4 пассажирами на борту вышло из поселка Лиинахамари для ловли рыбы в бухту Большая щель. Около полудня произошло опрокидывание судна из-за резкого крена от волн, в результате чего 2 пассажира и капитан оказались в воде. Дрейфующее судно было обнаружено перевернувшимся у берега с выжившим мужчиной 1962 года рождения.

В настоящее время поисковая и спасательная операция продолжается.

На месте происшествия продолжают работать следователи и криминалисты Мурманского следственного отдела на транспорте, уже допрошен выживший пассажир, назначены необходимые экспертизы, организован комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1607655>